=Xy +yy-Xp-lyz
=xy-XyH(yy-yy)

Ex: 2y=1421 ,2,=3-

Zy-23=(1+21)-(3-)
=243l = (-23)

2,=(1,2) ,2,={-3,1)

Z=(xy) = (x,0) +(0,y)
= (x,0) +{0,1) (v,0)

e z=x+ly = (x+Ol) +{O+ly)
= (x+0) +{O+y)i

N 2230 O 20T 13y 2 Sy daad 23al) Je ) oD gee Ly - AaNe
..... s 5 zmxely , 2;mx1+ly; 2= Xptly; O ) Ugeal) by JiD 5 Aad b Sl

w el 4le (108
Z3.Zy=(xy +lys)(xzty2)
=XyXa Y2 HY X H YLy
=XyXa-YaYrH(XaYrt¥aXa)
I hgaly sl shan Y1 i ial dylem L o3
2y Za={uaxryaVaH i yrtyata)
Ex: zy={-342) ,2;(5)
2,.2;%(-342).(5)
=-15+2+i(3+10)



L1 €

2y =1,
2)= 8,4yl Aa= 8y +byl
Re (2,) = Re(z,) (8= 3y

And Im(z,) = Im(z,) [by=b,)

by=by, 8yma; (S Y Zympy 4byl, 2, mayeby cpall g gadl) laay !
. Skl y i) o el g e W g

EX:5+3|lm24x| - x=3

i ge ga) B o 2 Uges i) ) ayleld : Lkae
Z=a+bi=(a,b)
balaal) dae¥l o cdgleali

ol gl : Yy
Zy+Z; = (% + lyy) +(xz+ly;)

=Xy +uyHy) +ly;

= (xy4%3) + y1*y2)
EX: 2,=1+2| =3
Zy+Zy =(1421) +(3-1)

e - (41)
Z;=(12) , ZLi3,1)

gl 4l : L3

Zy-Za={xy +lys)-{xz+y2)



s J) Juald

dast xy Cyn Zuxely pals S0y Z={ny) o se ga) e dadd 2mY

Ze{a+bi:a,b € R = V=1}
Ca(zz=a+bi, 8,0¢ Ri=y/=1)
(2) Wapay 20 WV 10 yore €
Z'+1=0
Zl=-1
ZetV-1
| V=1

2=a+bl ,I,b" ’ l'm
s JEAD B LE 4K ) W Jabs Ll eV

Zegtbi f be0- 3= aeR
¥ asO-+zwmbigR
butbicC

282 Sgeadl o

Z=a+bi ,acRe(2) , bl €im (z2)



